

Председатель СК России принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета России.

Заседание состоялось под руководством председателя Национального антитеррористического комитета, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова в режиме видеоконференц-связи. В мероприятии также участвовали руководители и ответственные сотрудники федеральных органов исполнительной власти, руководство ФСБ России и аппарата НАК.

Обсуждались актуальные вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов транспортного комплекса в условиях проведения специальной военной операции.

В рамках заседания выработаны конструктивные меры, направленные на обеспечение антитеррористической защищенности объектов транспортного комплекса, эффективности применения в этих целях уровней безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.

Сотрудничество Следственного комитета России и Национального антитеррористического комитета основано на единстве целей, направленных на профилактику и противодействие преступности, укрепление законности и защиту прав и законных интересов граждан.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1804396>